

Gdynia, dnia 01.02.2024 r.

Nr postępowania: ZP/TP/02/2024

Wykonawcy w postępowaniu

Odpowiedzi na pytania

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym na Sukcesywną dostawę paliw oleju napędowego ON, do samochodów służbowych Zamawiającego, w formie bezgotówkowej

Zamawiający, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605), zwanej dalej ustawą Pzp, poniżej przedstawia treść pytań wraz z odpowiedziami do przedmiotowego postępowania:

1. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od kary zawartej w par. 4 ust. 2? Wykonawca wyrabia i wysyła karty w terminie 3-5 dni roboczych, czyli terminie wystarczającym na prawidłowe doręczenie przesyłki przez kuriera lub pocztę, jednak nie odpowiada za pracę doręczycieli przesyłek stąd nakładanie kary za niedoręczenie kart w terminie nie powinno obciążać Wykonawcy. Aby uniknąć sytuacji braku możliwości zatankowania pojazdu, Wykonawca proponuje wydanie karty na okaziciela, tzw. Uniwersalnej, dostosowanej do potrzeb wszystkich użytkowanych pojazdów i wydawanej przez menadżera floty tylko osobie oczekującej na docelową kartę.

Odpowiedź: Zamawiający odstępuje od treści przedmiotowego zapisy umowy

2. Czy Zamawiający odstąpi od zapisów par. 7? Wykonawca nie ma możliwości zagwarantowania ciągłości dostaw w przypadku wystąpienia klęsk żywiołowych czy sytuacji kryzysowych.

Odpowiedź: Zapisy pozostają bez zmian

Z poważaniem
Przewodniczący Komisji Przetargowej
/-/ Grzegorz Bełowski